



Первая неделя лета с «Солнышком» !!!

Лето - любимая пора детворы. Хочется отдыхать, купаться, загорать. Школьники МБОУ «Берновская СОШ» проведут время не только с удовольствием, но и пользой, выбрав в июне пришкольный лагерь «Солнышко».

В прошедшем учебном году из-за вынужденных ограничений не хватало общения. Именно поэтому и ребята, и педагоги с радостью услышали новость: лагерь будет открыт. УРА! УРА! УРА! Спасибо всем взрослым, кто постарался, чтобы наш лагерь открылся в срок.

День первый очень важен. По своему желанию дети поделились на 3 отряда : «Капельки», «Мушкетеры», «Муравьи». Придумали девизы, эмблемы отрядов, оформили отрядные комнаты.

А на новой спортплощадке играли в подвижные игры. А самые ответственные ребята помогли воспитателям готовиться к открытию лагеря.



День второй мы посвятили Дню защиты детей и открытию пришкольного лагеря. Начался день с пожарной тревоги. Начальник лагеря Нилова С.В. провела для воспитанников инструктаж по пожарной безопасности. Воспитатели Коркина Г.В., Вавилова Н.Н, Морозова Н.Л. отработали на практике план эвакуации детей.



Каждый из нас мечтает найти клад. Дети проявили смекалку и творчество, отыскали клад и нашли заветный ключ от дверей нашего лагеря. Все поняли, что настоящая дружба и взаимопомощь - вот настоящий клад!



День третий начался с посещения Берновской амбулатории. Медицинский осмотр показал, что все дети здоровые, но немного шумные. Видимо, нервы, которые были потрачены на учёбу, нужно всем подлечить.

Спасибо нашему доктору и медсестрам: Романовскому Н.Н, Ищук М.А., Воробьевой Л.В., Александровой Н.В. Для всех ребят у них есть ласковое слово и нужный совет, как укрепить иммунитет и здоровье. Дети и родители знают, что им будет оказана квалифицированная медицинская помощь, если это понадобится. Спасибо, что наши врачи работают в тесном сотрудничестве со школой, так как главной задачей лагеря является оздоровление детей.



Большую роль для укрепления здоровья детей играет хорошее и сбалансированное питание и чистота. Для этого выделены средства из областного и муниципального бюджета, родительская плата. Наши повара Яковлева С.В, Сорокина Л.В. и заведующая столовой Смирнова Е.М. стараются приготовить сбалансированное, вкусное и полезное меню. За чистотой в лагере регулярно и тщательно следит Тарасова М.А.: проветриваются отрядные комнаты, проводится влажная уборка помещений и мебели, дезинфицируется воздух при помощи рециркуляторов.



Настоящей релаксацией в этот день стало посещение сельского дома культуры. «Театр теней», организованный СДК, разбудил фантазию ребят. Им понравилось участвовать в создании миниатюр, они пробовали себя в качестве актеров и режиссеров. Необычную программу дня подготовили Шведова С.Е., Завадская А.И, Тарасова М.Г. А Зажигательная дискотека со светомузыкой подарили разрядку и хорошее настроение.

День четвертый мы посвятили сдаче норм ГТО. Под руководством учителя физкультуры Вавиловой Н.Н. ребята бегали, прыгали, отжимались. Одним словом, соревновались, кто самый-самый спортивный. В итоге проигравших нет, так как все участники спортивного мероприятия укрепили свое здоровье.



В Берновской сельской библиотеке нас ждал сюрприз: Леонова Н.Н. провела интересную игру по сказкам А.С. Пушкина, никто из ребят не остался в стороне, все участвовали в эстафете. Библиотекарь напомнила, что летом необходимо прочитать новые книги и пригласила детей приходить каждый день. Ведь в тишине, которая царит в библиотеке, легче и интереснее погрузиться в таинственный мир книг.

День пятый на этой неделе предполагал по плану посещение сельского клуба. Но начальник лагеря МБОУ «Луковниковская СОШ» любезно пригласила футбольную команду МБОУ «Берновская СОШ» на товарищескую встречу по футболу. Футбольная команда и наши болельщики смогли поучаствовать в спортивном мероприятии образовательного округа № 4. Спасибо организаторам и водителю школьного автобуса Бутузову В.Н. за творческий подход к организации отдыха детей и помощь в доставке воспитанников. Очень важно, когда интересное предложение поддержат все сотрудники лагеря .

Всегда дискотека в пятницу приносит много радости. Позади трудовая неделя. Впереди выходные, когда можно понежиться и поваляться в постели. На дискотеке в СДК было очень весело, трудно оставаться в стороне, когда звучит заборная песня. Ноги сами в пляс идут. Молодцы, ребята! Никто не стоит в сторонке. Все дружно отдыхают!